

## Urdu News Sunday 20th August 2017 1750 Hrs.

☆☆☆☆☆

حکومت نے بھیم اہلیکیشن کے ذریعہ ادائیگیاں قبول کرنے کے لئے تاجرین کو ایک ہزار روپے تک کی ترغیبی کیش بیک اسکیم کی مدت اگلے سال مارچ تک بڑھادی ہے۔ یہ اسکیم بھیم ایپ کے ذریعہ کیش لیس ادائیگی کو بڑھا دینے کے لئے 14 اپریل کو 6 مہینوں کے لئے شروع کی گئی تھی۔

☆☆☆☆☆

حکومت نے نوو دیاتر کے 1100 اسکولوں میں لڑکیوں کے لئے 40 فیصد تحفظات کی پیشکش کا فیصلہ کیا ہے۔ مملکتی وزیر اقلیتی امور مختار عباس نقوی نے بتایا کہ حکومت ملک میں اقلیتی آبادی والے علاقوں میں نوو دیاتر کے 1100 اسکول کھولنے پر غور کر رہی ہے۔ نقوی نے کہا کہ حکومت کے منصوبے کے مطابق اقلیتی فرقہ کی طلبہ کے لئے پانچ اعلیٰ تعلیمی اداروں میں بھی تحفظات لاگو ہوں گے۔ سرکاری امداد سے چلنے والے ایک ادارہ مولانا آزاد ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے ایک اعلیٰ سطحی بیٹا نے حال ہی میں اپنی رپورٹ میں اقلیتوں خاص طور پر مسلمانوں میں تعلیمی پیمانہ کی نشانی کے لئے تین رخی ماڈل کی سفارش کی تھی۔ اس بیٹا نے کہا کہ مجوزہ اسکولس کینڈر دیالیہ یا نوو دیاتر کی طرز پر کام کر سکتے ہیں۔ نقوی نے کہا کہ یہ اسکولس اگلے سال سے ان عمارتوں میں کام کرنا شروع کر دیں گے جنہیں ہمہ رخی ترقیاتی پروگرام کے تحت بنایا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

قوم نے آج سابق وزیر اعظم راجو گاندھی کو اُن کے 73 ویں یوم پیدائش پر یاد کیا۔ یہ دن سد بھادونا دیوس کے طور پر منایا جاتا ہے۔ حیدرآباد میں سابق رکن پارلیمنٹ وی ہمنٹ راؤ نے عابدس پر نہرو کے مجسمے سے سماجی گوڑہ میں راجو گاندھی کے مجسمہ تک سد بھادونا ریلی نکالی۔ اتم کمار ریڈی، محمد علی شبیر، ڈی ناگیندر، اور ملوروی سمیت کئی کانگریس قائدین نے شرکت کی۔ اس موقع پر تلنگانہ اور آندھرا پردیش میں مختلف مقامات پر راجو گاندھی کی مجسموں کی گلپوشی کی گئی۔

☆☆☆☆☆

کانگریس پارٹی کے قائدین نے نندیال کے آر ڈی او آفس کے سامنے دھرنا دیتے ہوئے مطالبہ کیا کہ ضمنی اسمبلی چناؤ ملتوی کر دیا جائے کیوں کہ حکمران تلگو دیشم پارٹی اور اپوزیشن وائی ایس آر سی پی نے 200 کروڑ روپے مبینہ طور پر بانٹے ہیں۔ آندھرا پردیش کانگریس کمیٹی کے صدر این رگھویرا ریڈی، سابق مرکزی وزراء جے بی سلیم، کوئلہ سوریا پرکاش ریڈی، آندھرا پردیش کانگریس کمیٹی کے نائب صدر، تلسی ریڈی اور شیلاجا ناتھ نے ضلع ریویو آفیسر کے دفتر کے سامنے دھرنا دینے جو اس ضمنی چناؤ کے لئے ریٹرننگ آفیسر ہیں۔ انہوں نے حکمران تلگو دیشم پارٹی اور اپوزیشن وائی ایس آر سی پی کے خلاف چناؤ میں بڑے پیمانہ پر رقم تقسیم کرنے کے لئے نعرے لگائے۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش نئی میرویل پالیسی پر مرکزی حکومت سے اختلاف کر رہا ہے۔ اور وجہ واڑہ اور وشاکھا پٹنم میں میٹروپولیٹن پرائیکٹس پر کامیاب عمل آوری کے لئے اپنا خود کا ایک انوکھا ماڈل تیار کر رہا ہے۔ حکومت کا ماننا ہے کہ پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ سے متعلق نئی پالیسی کم آبادی والے شہروں یعنی 20 لاکھ سے کم آبادی میں کامیاب نہیں کرے گی اور اس کا مقصد مرکز پر سرمایہ کاری کا بوجھ کم کرنا ہے۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ ساحلی آندھرا پردیش اور رائل سیمیا میں اس مہینہ کے چوتھے ہفتہ میں اچھی بارش ہونے کا امکان ہے۔ دونوں ریاستوں میں تیز سے بہت تیز بارش اور گرج چمک کے ساتھ ہونا باندی ہونے کی امید ہے۔ جنوب مغرب مانسون دونوں ریاستوں میں سرگرم ہے۔ اگست کو دونوں ریاستوں میں مانسون کا اہم مہینہ سمجھا جاتا ہے۔ فی الحال تلنگانہ کو 15 فیصد کم بارش کا سامنا ہے۔ ریاست میں 513.9 ملی میٹر بارش ہونی چاہئے تھی۔ لیکن صرف 434.8 ملی میٹر بارش ہوئی۔ ساحلی آندھرا میں 18 فیصد زیادہ بارش ہوئی لیکن رائل سیمیا میں تقریباً معمول کے مطابق بارش ہوئی۔ تلنگانہ کے تمام ضلعوں میں کل اوسط بارش ہوئی۔ لیکن ورنگل اور کھم میں تیز بارش ہوئی۔ اس کے باوجود کئی ضلعوں میں قلت کا سامنا ہے۔ ساحلی آندھرا پردیش کے ضلعوں میں مشرقی اور مغربی گوداوری میں زیادہ بارش ہوئی۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ حکومت کل حیدرآباد میں نائب صدر جمہوریہ ویٹیکنیا نائیڈو کے لئے ایک استقبالیہ کا اہتمام کرے گی۔ تلنگانہ کے عوام اور ریاستی حکومت کی طرف سے یہ پروگرام راج بھون میں ہوگا۔ راج بھون سے متصل دلکشا گیٹ ہاؤس میں نائب صدر جمہوریہ کے اعزاز میں لُنچ کا اہتمام کیا جائے گا۔ اس دوران آندھرا پردیش کی حکومت بھی اس مہینہ کی 26 تاریخ کو نائب صدر جمہوریہ کے لئے بڑے پیمانہ پر استقبالیہ کا اہتمام کرنے کے لئے انتظامات کر رہی ہے۔ ویٹیکنیا نائیڈو نے اس مہینہ کی 11 تاریخ کو نائب صدر جمہوریہ کی حیثیت سے ذمہ داری سنبھالی تھی۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ ریاست خاص طور پر ورنگل اور کھم کے سابقہ ضلعوں میں مسلسل بارش کی وجہ سے ندی نالے بھر پور بہ رہے ہیں۔ جیائٹنکر بھوپلا پلے ضلع میں مولوبو، گوندراؤ پیٹ، ایٹورا گمر، وایڈو، ویٹک پورا اور آس پاس کے علاقوں میں زبردست بارش ہوئی۔ کھم اور بھدرادری کتہ گوڑم ضلعوں میں تیز بارش کی وجہ سے سنگاری کا لیریز کمپنی لمیٹڈ کو کانکری کی سرگرمیاں روکنی پڑی۔ بارش کی وجہ سے 15 ہزار ٹن کونکری کی پیداوار متاثر ہوئی۔ اس دوران چار لارمنڈل اور پڑوسی ریاست چھتیس گڑھ میں مسلسل بارش کی وجہ سے تالی پیڑ و ذخیرہ آب میں پانی کا زبردست بہاؤ رہا۔ عہدیداروں نے 11 دروازے کھول دیئے ہیں اور

پانی جاری کیا ہے۔ بھدررا چلم میں گوداوری ندی میں پانی کی سطح بڑھ کر 22 فیٹ تک پہنچ گئی۔ ریاست کے کئی دوسرے حصوں میں اوسط سے بہت تیز بارش ہوئی۔ سابقہ ضلعوں کریم نگر، رنگار ٹیڈی اور عادل آباد اور ملکنڈہ کے کئی حصوں میں بارش ہوئی۔ حیدرآباد میں بھی بارش ریکارڈ کی گئی۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کے سرپیکھ ضلع میں حکومت و مسادھارا کی وجہ سے بے گھر ہونے والے لوگوں کے لئے بنائی گئی کالونیوں، شہری انفراسٹرکچر کو بہتر بنانے کے مقصد سے تین کروڑ روپے خرچ کرے گی۔ اس پراڈکٹ کو جلد مکمل کرنے کے لئے بے گھر لوگوں کو زیادہ سے زیادہ فائدے پہنچائے گئے ہیں۔ اس پراجکٹ سے ضلع میں 2.5 لاکھ ایکڑ زمین پر آبپاشی کی ضرورت کو پورا کیا جائے گا۔ ضلع کلکٹر دھننے ریڈی نے یہ بات بتائی۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے ایک ہزار 582 خاندانوں کو جنہوں نے حکومت کی طرف سے پیشکش کی گئی زمینوں کو قبول نہیں کیا فی کس پانچ لاکھ روپے دیئے۔ اس کے علاوہ حکومت نے پوتھ پیکج کے تحت تین ہزار 231 نوجوانوں کو فی کس پانچ لاکھ روپے دیئے۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کی حکومت نے اجوالا اسکیم کے تحت خامیوں والے ایل ای ڈی بلیس کو جو اُنٹ جیوٹی کے تحت تقسیم کئے گئے تھے سٹے ایل ای ڈی بلب سے بدلنے پر غور کیا ہے۔ اجوالا اسکیم کے تحت ریاستی حکومت نے ہرمنڈل ہیڈ کوارٹریں ناکارہ ایل ای ڈی بلیس کو بدلنے کے لئے خصوصی میکانزم کو قطعیت دی ہے۔ اور برقی اداروں کے فیلڈ سطح کے مقامی آفیسر کی خدمات حاصل کیں۔ وزیر توانائی کے ویکٹ راؤ نے عہدہ داروں کو ہدایت دی ہے کہ وہ تہنچی بنیادوں پر ایل ای ڈی بلیس بدلنے کا کام کریں۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کے وزیر پیمانی ستیہ نارائن نے آج کہا ہے کہ ریاست میں 500 کروڑ روپے کے خرچ سے بیروزگاری الاؤنس پر عمل کیا جائے گا۔ کابینہ کی موجودہ ذیلی کمیٹی اس مسئلہ کو غور کر رہی ہے۔ انہوں نے گنور میں یہ بات بتائی۔ انہوں نے کہا کہ بیروزگاری الاؤنس کی کٹاؤں کے ذریعہ یا اسکیل ڈیولپمنٹ کی شکل میں ادا کیا جائے گا اور اس بارے میں غور کیا جا رہا ہے۔ وزیر نے کہا کہ عمر اور تعلیمی قابلیت جیسے مسائل بھی زیر غور ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کابینہ کی ایک ذیلی کمیٹی اس سلسلہ میں دس دنوں کے اندر اپنی رپورٹ پیش کرے گی۔

☆☆☆☆☆

حیدرآباد میں آج صبح فل مارا تھان اور ہاف مارا تھان دوڑ میں ہزاروں پُرجوش لوگوں نے حصہ لیا۔ پولیس کمشنر مہیدر ریڈی، 42 کیلومیٹر کی فل مارا تھان دوڑ کا افتتاح کیا جبکہ جی ایچ ایم سی کمشنر جنار دھن ریڈی نے 21 کیلومیٹر کی ہاتھ مارا تھان کو جھنڈی دکھائی۔ یہ دوڑ پینچلز پلازا سے شروع ہوئی اور ہائی ٹیک سٹی میں ختم ہوئی۔

☆☆☆☆☆

یونائیٹڈ فورم آف بینکنگ یونینس نے مرکزی مجوزہ اصلاحات کے خلاف احتجاج کے لئے منگل کو ملک گیر ہڑتال کا اعلان کیا ہے۔ فورم کے ایک کنزیومر نے کہا کہ حکومت خانگیانے کی طرف بڑھ رہی ہے۔ تقریباً دس لاکھ ملازمین اس ہڑتال میں حصہ لیں گے۔ یونینس کے مطالبات میں جان بوجھ کر قرض ادا نہ کرنے کو نو جداری جرم قرار دینا اور پارلیمانی کمیٹی کی سفارشات پر عمل آوری شامل ہے۔

☆☆☆☆☆

مرکزی وزیر شہری ہوا بازی اشوک گپتی راجو نے آج آندھرا پردیش کے وجیا نگر ضلع کے گاؤں راکوڈ میں فرٹیلیٹی ویکسٹینیشن پروگرام کا افتتاح کیا۔ انہوں نے ایک دوسری اسکیم بھی شروع کی جس کا مقصد دودھ دینے والی جانوروں کی تعداد میں اضافہ ہے۔ مرکزی وزیر نے استفادہ کنندوں میں چارکٹے کی مشینیں وغیرہ تقسیم کیں۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش میں کرنل ضلع کے نندیال حلقہ میں ضمنی چناؤ کے لئے مہم کل ختم ہوگی۔ اس مہم کے ختم ہونے کے لئے 24 گھنٹے باقی رہ گئے ہیں۔ ایسے میں تمام جماعتوں نے اپنی مہم تیز کر دی ہے۔ تلگوڈیشم پارٹی کے صدر چندر اباونا نیڈو نے آج کئی عام جلسوں میں شرکت کی۔ دوسری طرف اصل اپوزیشن وائی ایس آر کانگریس پارٹی کے صدر جگن موہن ریڈی نے کئی ریالیوں سے خطاب کیا۔ دونگ 23 تاریخ کو ہوگی۔ ووٹوں کی گنتی اس مہینہ کی 28 تاریخ کو مقرر ہے۔